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Прізвище, ім`я, 

по-батькові 

Вимоги до значення показника (нормативу) за рівнями вищої 

освіти 

(показники 1-20 з приміток)* 

Науково-педагогічні, педагогічні та наукові працівники, які 

забезпечують освітній процес, повинні мати не менше чотирьох 

досягнень у професійній діяльності за останні п’ять років, 

визначених у пункті 38 цих  

Ліцензійних умов 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

1.  Кулава Марія 

Костянтинівна 
+ 

  
+  

 
 

  
 

 
+   +    

 
+ 

 

*Досягнення у професійній діяльності, які зараховуються за останні п’ять років 

2017-2022: 

№№ 

з/п 

Показник 

активності 

Дані підтвердження показника 

1 + 1) наявність не менше п’яти публікацій у періодичних наукових 

виданнях, що включені до переліку фахових видань України, до 

наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection  

1.Кулава М.К. Поняття «торгівля» та «торговельна діяльність» відповідно до законодавства 

України та доктрини. Правова держава. 2017. №25. С.67-71. 

2.Кулава М. К. Принципи державного регулювання діяльності органів ДВС та приватних 

виконавців. Публічне урядування. 2018. №3. С 71-80. 

3.Kulava M. K. State-level management of interaction of bodies of state executive service and 

private bailiffs: the international experience. Публічне урядування. 2018.  № 5 (15). September. 

С.109-120. 

4.Кулава М.К., Переверза О.Я.  Окремі аспекти використання пояснень осіб у якості джерел 
доказів при розслідуванні кримінальних проступків. Правові горизонти. 2020. Вип.20 (33). 

С.108-113. 

5. Переверза О.Я., Кулава М.К., Філіпова Н.А. Проблемні питання кримінально-правової, 

кримінологічної характеристики та розслідування кримінальних проступків по ухиленні від 

сплати аліментів на утримання дітей.  Держава та регіони. Серія: Право. 2021.Вип 2. С.94-

103. 

2 _ 2) наявність одного патенту на винахід або п’яти деклараційних 

патентів на винахід чи корисну модель, включаючи секретні, або 

наявність не менше п’яти свідоцтв про реєстрацію авторського права на 

твір 

3 _ 3) наявність виданого підручника чи навчального посібника 

(включаючи електронні) або монографії (загальним обсягом не менше 5 

авторських аркушів), в тому числі видані у співавторстві (обсягом не 

менше 1,5 авторського аркуша на кожного співавтора) 

4 + 4) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для 

самостійної роботи здобувачів вищої освіти та дистанційного навчання, 

електронних курсів на освітніх платформах ліцензіатів, конспектів 

лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій/ робочих 

програм, інших друкованих навчально-методичних праць загальною 

кількістю три найменування 



1. Методичні рекомендації з підготовки і захисту курсової роботи з 

дисципліни «Правове регулювання міжнародних водних перевезень» для 

спеціальності 081 «Право», спеціалізації «Морське та господарське право». 

Упорядник – кандидат юридичних наук  Переверза О.Я., викладач Кулава 

М.К. Ізмаїл, 2017. 24 с. 

2. Методичні рекомендації по підготовці до вступного випробування для 

вступу для здобуття ступеня вищої освіти магістра спеціальності 081 

«Право» у формі єдиного фахового вступного випробування з 

використанням організаційно-технологічних процесів здійснення 

зовнішнього незалежного оцінювання (у частині складання тесту з права):  

Упорядник – кандидат юридичних наук  Переверза О.Я., викладач Кулава 

М.К. Ізмаїл, 2017. 38 с. 

3. Програма навчальної  практики для студентів спеціальності «Право» за 

ОКР – бакалавр. Укладачі: Кулава М.К, Філіпова Н.А., Ніколенко Л.І., 

Ізмаїл, 2018. 39 с. 

4. Організаційно – методичні вказівки комплексного кваліфікаційного 

державного іспиту з  дисциплін «Господарське право»,  «Міжнародне 

право», «Фінансове право» за галуззю знань  08 Право, спеціальність 081 

Право. Укладачі: Андрончик Ю.М., Кулава М.К., Ніколенко Л.І., Ізмаїл, 

2019. 40 с. 

5 _ 5) захист дисертації на здобуття наукового ступеня 

6 _ 6) наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав 

документ про присудження наукового ступеня 

7 _ 7) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена 

постійної спеціалізованої вченої ради, або члена не менше трьох разових 

спеціалізованих вчених рад 

8 _ 8) виконання функцій (повноважень, обов’язків) наукового керівника 

або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного 

редактора/члена редакційної колегії/експерта (рецензента) наукового 

видання, включеного до переліку фахових видань України, або 

іноземного наукового видання, що індексується в бібліографічних базах 

9 _ 9) робота у складі експертної ради з питань проведення експертизи 

дисертацій МОН або у складі галузевої експертної ради як експерта 

Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, або у 

складі Акредитаційної комісії, або міжгалузевої експертної ради з вищої 

освіти Акредитаційної комісії, або трьох експертних комісій 

МОН/зазначеного Агентства, або Науково-методичної ради/науково-

методичних комісій (підкомісій) з вищої або фахової передвищої освіти 

МОН, наукових/науково-методичних/експертних рад органів державної 

влади та органів місцевого самоврядування, або у складі комісій 

Державної служби якості освіти із здійснення планових (позапланових) 

заходів державного нагляду (контролю) 

10 _ 10) участь у міжнародних наукових та/або освітніх проектах, залучення 

до міжнародної експертизи, наявність звання “суддя міжнародної 

категорії” 

11 _ 11) наукове консультування підприємств, установ, організацій не менше 

трьох років, що здійснювалося на підставі договору із закладом вищої 

освіти (науковою установою) 



12 + 12) наявність апробаційних та/або науково-популярних, та/або 

консультаційних (дорадчих), та/або науково-експертних публікацій з 

наукової або професійної тематики загальною кількістю не менше п’яти 

публікацій 

1.Кулава М.К. Взаємодія приватних виконавців з органами державної 

виконавчої влади. Правові аспекти публічного управління: теорія та 

практика: матеріали IX науково-практичної конференції (Дніпро, 7 грудня 

2017 р.) Дніпро: ДРІДУ НАДУ, 2017. С. 210-212. 

2.Кулава М.К. Органи державної виконавчої служби та приватні виконавці: 

взаємодія чи координація. Сучасні виклики публічного управління: 

матеріали конференції за міжнародною участю (Київ, 28 грудня 2017 р.). 

Київ: ДП “Видавничий дім “Персонал”, 2018. С. 41-44. 

3.Кулава М.К. Механізми державного управління державною виконавчою 

системою та приватними виконавцями в Україні : Проблеми культури 

наукової роботи та академічної доброчесності у сучасному світі: матеріали 

міжнародної науково-практичної конференції. 2018. - №6. - С.113-115. 

4.Кулава М.К. Характеристика об’єктивної сторони правопорушень у сфері 

торговельної діяльності: Міжнародна науково-практична конференція  

«Актуальні проблеми правової політики України в умовах Європейскої 

інтеграції» м. Одеса, 31 березня-1 квітня 2017.  С. 87-90. 

5.Кулава М. К. Правові механізми державного управління взаємодією 

органів державної виконавчої служби та приватних виконавців в Україні: 

Електронне наукове видання «Публічне адміністрування та національна 

безпека». 2018.  №2. https://doi.org/10.25313/2617-572X-2018-2-4170 

6.Кулава М.К., Недєва Н.А. Проблеми притягнення до адміністративної та 

кримінальної відповідальності за забруднення моря. Інноваційні підходи 

розвитку компетентнісних якостей фахівців в умовах професійного 

становлення: матеріали ІІІ Міжнародної науково-практичної конференції 

(Ізмаїл, 12 квітня 2019 р.). Ізмаїл: ДІ НУ «ОМА», 2019. С. 156-158. 

13 _ 13) проведення навчальних занять із спеціальних дисциплін іноземною 

мовою (крім дисциплін мовної підготовки) в обсязі не менше 50 

аудиторних годин на навчальний рік 

14 _ 14) керівництво студентом, який зайняв призове місце на I або ІІ етапі 

Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного 

комітету / журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт), або керівництво постійно 

діючим студентським науковим гуртком / проблемною групою; 

керівництво студентом, який став призером або лауреатом 

Міжнародних, Всеукраїнських мистецьких конкурсів, фестивалів та 

проектів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі 

міжнародних, всеукраїнських мистецьких конкурсів, інших культурно-

мистецьких проектів (для забезпечення провадження освітньої 

діяльності на третьому (освітньо-творчому) рівні); керівництво 

здобувачем, який став призером або лауреатом міжнародних 

мистецьких конкурсів, фестивалів, віднесених до Європейської або 

Всесвітньої (Світової) асоціації мистецьких конкурсів, фестивалів, 

робота у складі організаційного комітету або у складі журі зазначених 

https://doi.org/10.25313/2617-572X-2018-2-4170


мистецьких конкурсів, фестивалів); керівництво студентом, який брав 

участь в Олімпійських, Паралімпійських іграх, Всесвітній та 

Всеукраїнській Універсіаді, чемпіонаті світу, Європи, Європейських 

іграх, етапах Кубка світу та Європи, чемпіонаті України; виконання 

обов’язків тренера, помічника тренера національної збірної команди 

України з видів спорту; виконання обов’язків головного секретаря, 

головного судді, судді міжнародних та всеукраїнських змагань; 

керівництво спортивною делегацією; робота у складі організаційного 

комітету, суддівського корпусу 

15 + 15) керівництво школярем, який зайняв призове місце III—IV етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів, 

II—III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких 

робіт учнів — членів Національного центру “Мала академія наук 

України”; участь у журі III—IV етапу Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з базових навчальних предметів чи II—III етапу 

Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів 

— членів Національного центру “Мала академія наук України” (крім 

третього (освітньо-наукового/освітньо-творчого) рівня) 

Участь у журі  конкурсу « Мала академія наук України» Наказ Ізмаїльської 

міської ради Відділу освіти від 29.10.2019 № 284 – з  додаток 2 

16 _ 16) наявність статусу учасника бойових дій (для вищих військових 

навчальних закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами 

навчання, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти) 

17 _ 17) участь у міжнародних операціях з підтримання миру і безпеки під 

егідою Організації Об’єднаних Націй (для вищих військових 

навчальних закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами 

навчання, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти) 

18 _ 18) участь у міжнародних військових навчаннях (тренуваннях) за 

участю збройних сил країн — членів НАТО (для вищих військових 

навчальних закладів, військових навчальних підрозділів закладів вищої 

освіти) 

19 _ 19) діяльність за спеціальністю у формі участі у професійних та/або 

громадських об’єднаннях 

20 + 20) досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п’яти років 

(крім педагогічної, науково-педагогічної, наукової діяльності) 

на посаді інспектора з кадрів з 2015 по вересень 2022 р. 

 

 

 

 

 
 


